## Correction

## M. Takahashi, T. Satoh and T. Toya: Oligoethylenes in High Pressure Polyethylenes, II. Production Mechanism

Polymer Bulletin 2, 643-650 (1980)

On page 648 the phrase beginning in the third line from the top should be replaced with the following.

"......... and expectedly vinyl esters of nalkanoic acids were found in this type of copolymer."

On the same page the sentence beginning in the sixth line from the top should be withdrawn.

As a consequence Scheme 2 on the same page should be rewritten as follows.

C=C-O-C-C (vinyl acetate)

HA

$$C=C-O-C-C \cdot \xrightarrow{\text{(EA)}_{n} \& \text{AH}} C=C-O-C-C-(C-C)_{n}$$
100%

Received March 10, 1981